CP

LlEHTpOGE)KHbIe JIEKTPOHACOChI

é/) Yncraa Bopa

ﬁ B 6bITy

H B kommyHanbHOM
cekTope

PABOYMN AUATA3OH

® [IpousBoguTtenbHoCcTb o 160 n/muH (9,6 M3/y)
® Hanop go56m

SKCNNYATALUUNOHHDbIE OTPAHNYEHUA

® MaHomeTpuryecKas BblCOTa BCacbiBaHWA A0 7 M
® TemnepaTtypa xungkoctun ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa OKpy»atoLen cpeabl 4o +40 °C
® MakcumanbHoe fiaBneHune B KOpryce Hacoca:
-6 6ap B CP 100-130-132-150-158
- 10 6ap B8 CP 170-190-200
® [1pOoAoNIKUTENBHDBIV PeXM PaboTbl aneKkTpogBuratensa S1

NCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTIU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3

PEFJTIAMEHT (EC) N. 547/2012

CEPTUOUKALNA

CeptudnumnpoBaHHasa cmnctema MeHexmeHTa DNV )
1ISO 9001: Cuctema MeHefKMeHTa KauyecTBa 4/

50 Hz CcpP

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpytoTCA ANA nepeKaymBaHus UncToi, 6e3 abpasrBHbIX Ya-
CTUL, BOAbI N XXNAKOCTEN, XMMNYECKN HearpecCMBHbIX MO OTHOLLEe-
HMIO K KOHCTPYKLMOHHbBIM MaTepuanam Hacoca.

Bbnarogapa cBoel HagéXHOCTM 1 MPOCTOTe B IKCMJyaTauumm, Ha-
COCbl HaXoAAT WWMPOKOEe NPUMEHEHME B ObITY U B KOMMYHaNbHOM
X03AMCTBEe. B yacTHOCTU, B coueTaHWM C rMBPOAKKyMynaTopamu
MasbIX U CpeaHNX 06 bEMOB MCMONb3YIOTCA ANs NOAAYN BOAbI, AN
nepekaynBaHNA XUAKOCTEN N AN OPOLLEHUA CafoB 1 OrOPOLOB.
YcTaHOBKa Hacoca JoMIKHA NPOU3BOAUTBLCA B 3aKPbITbIX MOMeLLe-
HUAX MW B MeCTax, 3alUMLLeHHbIX OT HernoroAol.

MNATEHTbI - MAPKU - MOAENN

\&(
® 3apeructpuposaHHasa mogenb N2 0001516350 CPm158
® 3apeructpupoaHHasa EC mogenb n° 002098434

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneunanbHoe MexaHNYeCcKoe ynaoTHeHne
® Jlpyrvie HanpAXeHnA NUTaHnA nnm vactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gna CP 170, CP 170M

FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUN C HalLMMN 06LL|,I/IMI/I ycnoBmAMun npopaxkn



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHbIE

50y n=290006/MMH HS=0Mm

0 5 10 15 20 25 30 35 40 us g.p-m-
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
60 0 § 1p 1§ 29 2§ 39 3§ ImQ g.p.‘m.i ot
55 CP200 !
-175
50 i
150
45 CP190 .
40 i
a CP170 125
3 35 CP158 i
Q. f— |
=
g 30 :100
; CP150 i
Q. |
2 2 I
8 CP130 CP132 75
20 -
n = 38% B
15 CP100 -50
10 n=41% -
-25
5 B
MEI= 0.40 i
0 -
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 l/min
[ T T T T 1\ T T T T é T T T T é T T T T ‘\1 T T T T é T T T T é T T T T T T T T T 8\ T T T T é T T T T |"n3/h
MpounsBoauTenbHocTb Q »

T™]Mn MOLLHOCTb (P2) Mm%y 0 06 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96
OpHodasHbin | TpexdasHbIn KBT n.c. | A a/MuH | 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
CPm 100 CP 100 0.25 033 IE2 16 15 14 125 11 9 7
CPm 130 CP 130 0.37 0.50 23 12221 20 19 18 17 155 14
CPm 132 CP 132 0.55 0.75 23 - 225 22 21,5 21 20,5195 185175 16 14 12
CPm 150 CP 150 0.75 1 295 - 29 285 28 275265 26 (245 23 21 18 15
CPm 158 CP 158 0.75 1 H metpor 36 34 33,5 33 32,5315 30 285 27 25

IE3
CPm 170 CP 170 1.1 1.5 41 - - 38 3736 35 335 32 30 275 25| 22
CPm 170M CP 170M 1.1 1.5 36 - - 35345335 33 32 31 30 29 28 265 25 23 21 19
CPm 190 CP 190 1.5 2 48 - - 46 445 43 415 40 38 36 345325305 28 26
- CP 200 2.2 3 56 - - 55 545535 52 51 495 48 46 44,5425 40,5 38,5 36
Q- MpowussogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHNA
[lonycTumoe OTKNIOHeHWe XapaKTePUCTNK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.
A KnaccspdektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)
cpP 50 Hz



CP

Nno3. KOMNOHEHT

8

50 Hz

KOPMYCHACOCA
KPbILLKA
PABOYEE KOJIECO

BAJ1 ABUTATENA

MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

noawWnnHUKN

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUTATEJIb

CcpP

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKHA

YyryH c katadopesHol 06paboTkon, naTpybKm ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1

Hepxasetowas ctanb AlSI 304 (uyryH gna CP 170-170M-190-200)

Heprkasetowana ctanb AlSI 304

— HepxaBetowas ctanb EN 10088-3 - 1.4104 gpna CP100-130-132-150-158
- Hepxasetowan ctanb AlSI 431 gna CP170-170M-190-200

dnekmpoHacoc
Tun

CP 100-130-132
CP 150-158

CP 170-170M-190-200

AnekmpoHacoc

CP 100-130-132
CP 150-158

CP 170-170M
CP 190-200

AnekmpoHacoc
OO0HodpazHbIl

CPm 100

CPm 130

CPm 132

CPm 150-158
CPm 170-170M
CPm 190

YnnomHeHnue Ban Mamepuanei

Tun Auamemp Henoo Koneyo  Bp A K0NbYo Jnacmomep
AR-12 212 Mm Kepamuka Mpadut NBR
AR-14 2 14 vm Kepamuka Mpadut NBR
FN-18 @18 Mm Mpadut Kepamuka NBR
Tun

6201ZZ /6201 ZZ

6203 ZZ /6203 ZZ

620472Z/6204ZZ

6304ZZ/6204ZZ

Emkocmeo

(230 Bunu240B) (1108)

10 uF-450B 25 uF-2508B

10 uF-450B 25 uF-2508B

14 yF-4508B 25 uF-2508B

20 uF-4508B 60 puF-300B

25 uF-4508B 60 pF-250B

45 uF-450B 80 uF-250B

CPm: opHodasHbI 230 B - 50 'y c TennoBo 3awmToi, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 .

m JIeKTPOHACOChI C Tpex¢pa3HbIM fBUraTeNIeM MMEIOT BbICOKYI0 3¢ PeKTUBHOCTb KNacca
IE2 no P2=0,25 kBT n IE3 ot P2=0,37 kBT (IEC 60034-30-1)

- W3onauusa: knacc F
— CreneHb 3awuTol: IP X4




= PEDROUO
= pé'

the spring of life
PA3MEPbDI 1 BEC
f
T™Mn NATPYBKU PA3MEPbDI, mm Kr
OpHodasHbii  TpexdasHbiii DN1  DN2 a f h3 h1 h2 nl n2 w s 1~ 3~
CPm 100 CP 100 6,9 6,9
CPm 130 CP 130 258 205 82 123 165 135 41 77 7,7
CPm 132 CP 132 17 1” 42 10 8,4 8,4
CPm 150 CP 150 12,0 12,0
286 240 92 148 190 160 38
CPm 158 CP 158 121 12,0
CPm 170-170M CP 170- 170M 51 367 260 110 150 206 165 44,5 17,8 17,2
CPm 190 CP 190 14" 1” 364 n 21,3 20,3
48 290 115 175 242 206 36,5
- CP 200 384 - 24,3
NOTPEBJIAEMbIN TOK
TMn HANPAXEHUNE Téan HAMPAXEHUE
OpHodasHbIi 230B 240 B 110B TpexdaszHbiin 230B 4008 240 B 415B
CPm 100 1,9A 1,55A 3,8A CP 100 1.7A 0.95A 1.6 A 09A
CPm 130 3,2A 2,9A 6,4 A CP 130 2.0A 115A 1.8A 1.05A
CPm 132 3,9A 3,7A 7,8A CP 132 2.3A 1.3A 23A 1.3A
CP 150 415A 2.4A 4.0A 2.3A
CPm 150 57A 54A 11,4A
CP 158 4.35A 25A 4.25A 2.45A
CPm 158 6,0A 58A 12,0A CP 170-170M 5.2A 3.0A 51A 2.9A
CPm 170 - 170M 7.8A 7.2A 15,6 A CP 190 7.5A 43A 6.9A 4.0A
CPm 190 11,0A 10,0 A 22,0A CP 200 9.3A 5.4A 9.0A 5.2A
NAJJIETUPOBAHUE
™mn ABTOnepeBo3ku Mop. KOHTeliHep
OpgHodasHbin | TpexdasHbin Kon-Bo HacocoB = Kon-Bo Hacocos
CPm 100 CP 100 96 144
CPm 130 CP 130 96 144
CPm 132 CP 132 96 144
CPm 150 CP 150 70 112
CPm 158 CP 158 70 112
CPm 170 CP 170 50 70
CPm 170M CP 170M 50 70
CPm 190 CP 190 36 54
- CP 200 36 54

CP | 50Hz



